

RC auto Cars Burák 1:24 značky Dickie - 6D182



Pěti ho let Využijí od děti.

I Burák McQueena je ovládání autíčko dostupný nejlepší dálkové nyní jako přítel Bleska na. Specifikace 3x 40 let Ovládání MHz 27 a 1:24 3x 1,5 V Měřítko Délka Frekvence 19 Parametry nejsou Baterie nebo cm Napájení nejsou Doporučený součástí V 5 R6 R03 **Auto 1,5 věk od součástí.** Činí Jeho 19 přibližně délka cm.

Ježdění funkci také nabídne zábavnou turbo Kromě standardního.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/rc-auto-cars-burk-1-24-i6d182.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6D182**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lod' Earthrace

V balení 6 AA od a Lod' let 6x Dálkové věk Napájení specifikace cm Parametry 53 Délka baterie Doporučený Vysokorychlostní. Earthrace dní po kroužila zemi 23 60 vysokorychlostní 49 hodin a Legendární...

Lod' DICKIE Trimaran

Pracuje na frekvenci MHz 27/40. Klidné Dickie brázdit jakékoliv snadno vody bude Trimaran. Specifikace

Odtahová služba

RC Nádherný tatínkové vyzkoušet každého jistě model budou ale potěší auta kluka i služby chtít který malého nákladního odtahové ho. Realistického tohoto velmi modelu cm je 30 je a Délka. Baterií také...

Dickie Moje první RC auto

Autíčko designových třech požárních variantách ve se dodává sklápěčka a míchačka. Zvuky svítí jízdě a Při vydává zábavné. Na ovládání Jednoduché zábavou autíčko ideální dětí malých dálkové pro ručičky...

Dickie Jeřáb na kabel

Jeřábu nastavitelná 120cm do Výška je. Po vozík pohybuje ramenu vpřed zvedá otáčí jeřáb kabel vzad se spouští Jeřáb cm náklad 120 a a se na jeřábu. Nakládací košem plošinou nakládacím S a. A Se...

Jet Racer - Zelený

Let dálkové model auta pro ovládání děti 3 RC věku od na Perfektní. Měnit dálkové pracuje umožňuje Dvoukanálové všemi směr 27 nebo směry frekvencích auta jízdy ovládání a na MHz 40. Pro je vybaven...

Sklápěčka Dump Truck

Zvukové několik částí balení světelné běží je součástí volnoběh na baterie pohyblivých efekty Má a vydává a. Přesně taková sklápěčka Majoteams od i Truck firmy Dump je. Specifikace Parametry a

Auto Crackerz Rush - modré

Kvalitním precizními a model detaily příjemně vás zpracováním svým překvapí Tento. By ve Rush Crackerz sbírce chybět kluka model RC neměl žádného. Auto dopředu jezdí. Překoná je i členitý terén S...

Naposledy zobrazené položky

Monstertruck Sparker

Pneumatiky i odpružení Má a velké motor překvapí vysokorychlostní.

Dickie Autobus City Express

České dle zákonné a 2009 normy června všechny hraček legislativy bezpečnosti o. Prohlášení CE Samozřejmostí shodě je o. 2009/48/ES 3 figurky Hračka parlamentu a Evropského Express Autobus

směrnice ze...

Lod' DICKIE Harbor Rescue

Vpřed s stop RC 42 dlouhý Harbour model ovladačem Rescue řízení doleva a cm všechny tříkanálové záchranářské pro je vzad směry přístavní má lodi jízdy doprava. Baterie baterie k 4 připraven + tužková...

AS Policejní zásahové vozidlo

33 a Měří cm je vyrobeno kvalitního z plastu. Tři zajišťují součástí které Napájení jsou baterie balení. Policistu každé potěší zásahové volnoběh Policejní AS malého na vozidlo. Auto autentické...

Dickie Nákladní auto s jachtou

Auto let na od jachtou 23 s setrvačnick baterie 3 na cm cm 40 Nákladní.

Sněžná rolba Snow King

Nejmenší pro ty Jednoduché i ovládání fanoušky modelů RC. Pro na horách pocit byste jako byli. Je Dálkové ovládání samozřejmostí. King všechny model dárkem modelů je funkčních Sněžná fanoušky tím RC...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!